
Exemples de Càlcul per a l’Autoliquidació: 

1.- Llicència d’obra amb un PEM = 300.000€ + (21%IVA) + (18% Benefici Industrial i Despeses 
Generals) 

A) ICIO =  4%*300.000€ = 12.000€ 

B) TAXES = 5.440’38€ = (5.370€+70’38€) 

b.1) 1’79%*300.000€ = 5.370€ 

b.2) Placa d’obres = 70’38€ 

2.- Comunicació Prèvia amb PEM = 3.000€ + (21%IVA) + (18% Benefici Industrial i Despeses 
Generals) 

A) ICIO =  4%*3.000€ = 120€ 

B) TAXES = 121’35€; atès que 1’79*PR = 53’70 que resulta inferior a la taxa mínima 

3.- Comunicació Prèvia Simplificada amb PEM = 3.000€ + (21%IVA) + (18% Benefici Industrial i 
Despeses Generals) 

A) ICIO =  4%*3.000€ = 120€ 

B) TAXES = 34’85€ 

 

 


